



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
COMISSÃO ELEITORAL
CONSELHOR SUPERIOR

ERRATA DO EDITAL nº 012/2018 DE CONVOCAÇÃO E NORMAS PARA ESCOLHA DOS MEMBROS REPRESENTANTES DAS COMISSÕES ELEITORAIS LOCAIS E DA COMISSÃO ELEITORAL CENTRAL, RESPONSÁVEIS POR CONDUZIREM O PROCESSO DE CONSULTA PARA O CARGO DE REITOR E PARA DIRETORES GERAIS DOS CAMPUS ABAETETUBA, ALTAMIRA, BELÉM, BRAGANÇA, BREVES, CASTANHAL, CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA, ITAITUBA, MARABÁ INDUSTRIAL, MARABÁ RURAL, SANTARÉM E TUCURUI DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ – IFPA.

ERRATA Nº04

O PRESIDENTE DA COMISSÃO ELEITORAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Resolução nº 173/2018-CONSUP, publicado no D.O.U em 05/09/2018, **resolve tornar público a Errata nº 04 referente ao subitem 6.5 para consulta das Comissões Eleitorais Locais e Central em conformidade com Edital nº 012/2018 - CONSUP, a saber:**

1. A presente errata **RETIFICA** o subitem 6.5 do Edital nº 012/2018 – CONSUP.

Onde se lê:

6.5. Encerrado o prazo de inscrições, a Comissão Eleitoral Local divulgará a relação de candidatos inscritos no dia 21/09/2018, nos quadros de avisos, caso possível no site do Campus de origem e a comissão do CONSUP dará publicidade no www.eleicao.ifpa.edu.br

Leia-se:

6.5. Encerrado o prazo de inscrições, a **Subcomissão Eleitoral Local** divulgará a relação de candidatos inscritos no dia 21/09/2018, nos quadros de avisos, caso possível no site do Campus de origem, **logo após a publicação dos inscritos pela comissão do CONSUP no site eleicoes.ifpa.edu.br.**

Belém - PA, 24 de Setembro de 2018

Félix Júnior Justino do Carmo
Presidente da Comissão
Resolução nº 173 /2018-CONSUP

** O documento original encontra-se assinado.*